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ELŐTERJESZTÉS 

Dunavarsány Város Önkormányzata Képviselő-testületének  
2016. április 12-ei rendes, nyílt ülésére 

 
Hiv. szám: 899/2016. Tárgy: Javaslat gyermekorvosi körzet ellátásának rendezésére 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

 
Dunavarsány Város Önkormányzata a betöltetlen II. számú házi gyermekorvosi körzet ellátását 2014. október 

1-jétől tartós helyettesítéssel oldja meg. A legutolsó, 2016. február 1-jétől 2016. április 30-áig terjedő időszakban Dr. 
Rácz Ildikó Enikő egyéni vállalkozó látja el a helyettesítési feladatokat, azonban a doktornő már a 3 hónapos 
helyettesítésre vonatkozó megállapodás aláírásakor jelezte, hogy a továbbiakban nem tudja a helyettesítési feladatokat 
ellátni. 

 
Az egész országban tapasztalható háziorvos hiány ellenére, Dr. Békássy Szabolcs alpolgármester úrnak sikerült 

egy fiatal doktornőt találnia, dr. Zsiros-Antóni Krisztina személyében a II. számú házi gyermekorvosi körzet 
ellátására, aki akár a tartósan betöltetlen praxis végleges betöltésére is hosszú távú megoldást nyújthat. A doktornő 
jelenleg a Nógrád megyei Nőtincsen él férjével és kétéves gyermekével. A doktornő munkájának igénybevételéhez 
szükséges a családja lakhatásának és a gyermekük családi napköziben történő elhelyezésének Önkormányzat általi 
vállalása. 
 

Tekintettel arra, hogy egy ilyen, egész családot befolyásoló döntés meghozatalához szükség van az elvállalt 
munka végzése során gyűjtött tapasztalatok, és egyéb, a család életét befolyásoló tényezők átértékelésére, ezért első 
körben 2016. május 1-jétől 2016. július 31-éig terjedő 3 hónapos határozott időtartamra vállalná a doktornő a II. 
számú házi gyermekorvosi körzet helyettesítéssel való ellátását. Az Önkormányzatnak havi 40 órában egy fő 
szakasszisztenst továbbra is foglalkoztatnia kell a helyettesítés időtartamára, ezért szükséges a doktornő szerződésével 
párhuzamosan az asszisztensi feladatokat eddig is ellátó szakszemélyzet foglalkoztatására vonatkozóan megbízási 
szerződés aláírása. 

 
Tekintettel arra, hogy a II. számú házi gyermekorvosi körzet zavartalan ellátását 2016. május 1-jétől is 

biztosítani kell és az Országos Egészségbiztosítási Pénztárhoz legkésőbb a finanszírozott hónapot megelőző hónap 5-
éig minden dokumentumnak be kell érkeznie ahhoz, hogy a következő hónapra az orvosi ellátás finanszírozása 
megoldott legyen, ezért a II. számú házi gyermekorvosi körzet helyettesítéssel történő ellátására vonatkozó 
megállapodás (1. számú melléklet) és a szakszemélyzet foglalkoztatására vonatkozóan megbízási szerződés (2. számú 
melléklet) aláírásra került, és megküldtük az OEP-nek. A mellékletek szerinti megállapodást, illetve megbízási 
szerződést a Képviselő-testület utólagosan tudja jóváhagyni. 

 
A dunavarsányi I. számú házi gyermekorvosi körzetet területi ellátási kötelezettséggel jelenleg a Bubómed Bt. 

látja el. A Bt. képviseletében feladatot ellátó dr. Czúth Ildikó kérelemmel (3. számú melléklet) fordult a Tisztelt 
Képviselő-testülethez, amelyben jelzi, hogy a Bubómed Bt. megszüntetésre kerül, és a továbbiakban a feladatot az 
újonnan létrehozott MEDI-LOGISTIC Kft. látná el. A feladatellátó orvos személyében nem történne változás. A 
kérelemben foglaltak teljesítéséhez szükséges a jelenleg hatályos, Bubómed Bt-vel megkötött megbízási szerződés 
közös megegyezéssel történő megszüntetése – amennyiben a szolgáltató az Önkormányzat felé fennálló tartozását 
rendezi – az OEP ügyintézési határidejére tekintettel legkorábban 2016. május 31-ével, és új megbízási szerződés 
aláírása a MEDI-LOGISTIC Kft-vel, 2016. június 1-jétől. 

 
A fentiek alapján kérem a határozati javaslatok elfogadását. 
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Határozati javaslatok:  
1. Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

a) a saját részéről jóváhagyja a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés 1. számú mellékletét 
képező Megállapodást, amely Dr. Zsiros-Antóni Krisztina egyéni vállalkozóval került megkötésre a II. 
számú házi gyermekorvosi körzetben a betöltetlen praxis 2016. május 1-jétől 2016. július 31-éig terjedő 
helyettesítésére vonatkozóan. 

b) a saját részéről jóváhagyja a jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés 2. számú mellékletét 
képező Megbízási szerződést, amely Némethné Korpics Szilviával került megkötésre a II. számú házi 
gyermekorvosi körzet asszisztensi feladatainak havi 40 órában történő ellátására. 

c) a II. számú házi gyermekorvosi körzetben a betöltetlen praxis helyettesítéséhez szükséges költségvetési 
fedezetet a 2016. évi költségvetés tartalék előirányzata terhére biztosítja, ideértve Dr. Zsiros-Antóni 
Krisztina 3 hónap időtartamú lakhatásának biztosítását, maximum 200.000 Ft összeg erejéig, illetve Dr. 
Zsiros-Antóni Krisztina gyermekének 3 hónap időtartamú családi napköziben történő elhelyezésének 
biztosítását, maximum 150.000 Ft összeg erejéig. 

d) felhatalmazza a Polgármestert az egyéb szükséges intézkedések megtételére. 
 

Határidő: azonnal 
Felelős: Polgármester 
 
2. Dunavarsány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

a) felhatalmazza a Polgármestert, hogy közös megegyezéssel szüntesse meg a 2009. január 15-én létrejött 
megbízási szerződést, amely a Bubómed Házi Gyermekorvosi Bt-vel került megkötésre az I. számú házi 
gyermekorvosi körzet működtetésére és az iskola-egészségügyi feladatok ellátására vonatkozóan, 
amennyiben a Bubómed Bt. rendezi az Önkormányzat felé fennálló tartozását. 

b) felhatalmazza a Polgármestert, hogy megbízási szerződést kössön a MEDI-LOGISTIC Kft-vel az I. 
számú házi gyermekorvosi körzet működtetésére és az iskola-egészségügyi feladatok ellátására 
vonatkozóan. 

c) felhatalmazza a Polgármestert az a) és b) pont szerinti dokumentumok aláírására és az egyéb szükséges 
intézkedések megtételére 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: Polgármester 
 
A határozati javaslatok elfogadása egyszerű többséget igényel. 
 
Az előterjesztést tárgyalta:  Pénzügyi, Jogi és Ügyrendi Bizottság 
     Humánpolitikai Bizottság 
 
Az előterjesztést készítette:  dr. Kiss István szervezési és önkormányzati osztályvezető 
 
Dunavarsány, 2016. április 6. 

 
 
 
 

Gergőné Varga Tünde 
         polgármester 
 
 
 
 

Az előterjesztés törvényes:  
 

dr. Szilágyi Ákos 
jegyző 
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